TELIETPATIA.

398

KOSMOB PEBBOERCODET WHATO POHTA KOHME CEPHVYOB PEBBOERCODET PERC HYDANKM KOHM MODEDA HPEMUMK CLEP PRODY

Окугов сообдает, что работа по упорядочение Io-й армии, истановление строгаго учета, фотчетистих и съедения шма вай и клишта шма вай и клишта шма вай учетности сведения частей к штатным единицам затручностся
украинский и семейными отношениями, существующими в армии. По словам
Окулова Метлаук без необ одимой эенергии проводит центральную линию
Окулов дате считает свое дальнейшее пребывание в виду эти обсточтель
ств нецелесообразным. Единственно правильным ститаю включение в состав Рев оенсовета десятой еще одного энергичнаго твертаго товороща
который шел бы за одно с Окуловыме Прошу выдвинуть кандидатуру.

Предреввоенсовет Троцки.

ТЕДЕГРАСТА.

КАЗАНВ ВОЕНКОЛОКР МЕГЛАУК КОПИЯ НИГНИГ ГУЗВОЕНКОМ КОНИЯ КОЗЛОВ РЕВЬОЕН

TELETPALMA.

OCKEA HVO KOLMCCAPY PYXMMOEVYY

поба влетал в Москву. Сведите его со Сталиным, Антоновым. Примите еры к длительному исполь ованит его в Москве Серпукове. Прошу сообщить не ваши сущдения о расоте ЦУС и главных довольствующих управлений в исьменном токладе. 21/XI Нр //Х/

предреввоенсовот Трогкий.

TELETPALLIA.

По прямому прододу

ГАРИ ЫН ОКУЛОЬУ

Категорически настаньают на продол ении вашей работи в Царицыне сли вы встречаете оппозицию, она могет преодолена пополнением Ревоенсов та 10-й армии. И немедленно приму меры При первой возмочности прибуду в Царицын. 21/XI но

предревноенсо троцким

TESEPPATA.

PO 10, NA BYTHOST & G. COPLINE, MORA MORTH BEKINK CTEL CON

ваша телеграмма, заки чамдая неопредлоните жалоби на от-A CO N TOEMN NION OTHY SUM. AC TO OBER, O/OR , RUHD ROOKING CHILDREN дению архитер прокламации, а не точних указани: на злоупотребления точел. Исли в штабе севернаго тронта име тен непорядки, ын обязани энди сообщить о них комиссару Глерарову точка. Дели находите ну пим мое вмешательство указите точно имена и закти и прилочите про кт реогранизации ссловнаго рочта, ым чалуетесь на начал ника снал ения сев ронта, которы, ындает ботинки вместо сапог ьопреки решени команд ронта и рядом с этим алуетесь на оточвани: Гиттиса. По Гиттис отозбан главкомом . а не штабом севернаго ринта точка. Если ваша м сль свочится к тому, чтору члени Ревьое исодета севернаго ! ройта не востаточно набли дают за штайом. "осилимпутте это точно. И ноставли вопрос о смене комиссиров. Солершенно не пошимая по кажону поводу ил говорите о вашем разстреле в о семнадиатилстве, револиционно, деятельности и о прочих испиранпосторониих вещах. точка, 23/11 пр//

Предреватенсовот Тронкий

THE EFFA . ..

VIO CHILL HADOW MARK AND ONLY

Прэшу сообщить осьобо ден ли Лезгинцев. В каком поло ении его дело. 5/11 Пр ////

Ипелренвоенсовет Тронки.і

TELETPANIA.

MOJUDA DIZINGMOROP MPA ODV

Срочно сообщите ынехал ли щавинский, если не ытегал то почему 23/ Т Пр //4/3

Предревь сполет Тро кк:

По прямому проводу

Москва Крамль Предсовнарком Ленину, Предцик Стердлову, Наркомпуть Невскому

В деле снабжения и переброски подкреплений всего опаснее в среднем становится желевнодорожная разруха. Вые военные грузы продвигаются со роро/ скоростью пятидесяти ьерст в сутки. Введение на железных дорогах военной дисциплины дело жизненной необходимости. В руках Наркомпуть должно оставаться по прежнему все управление, но аппарат должен быть милитаривован. Телеграфируйте считает ли нужным мой приезд в Москву на стращи сутки для окончательнаго разрешения этого вопроса. 25/XI Нр

Поедретвоенсивет Троцкий

Москва Предник Свердлову

Амнистия Саулита, Овола считаю кра не нецелесообравным. Она означала бы, что все приговоры кроме расстрела имеют фиктивный характе тер. 25/XI НР

Предреввьенсовет Троцкий

москья предсобнарком ленину предцик свердлобу

Причина постыдных неудач на Воронежском фронте в полной распущенн ности восьмой армии. Глаьная вина лежит на комиссарах, не решавшихся принимать крутые меры. Щесть недель нашад я требовая суровой расправы. с девертирами Воронежскаго фронта. Ничего не было предпринишиши нято. Полки переходят с места на место шриш по произволупокидают позиции при первой опасности. Сосредоточиван на

воронежском фронте партийных работников. Полевые трибуналы приступили к работе. Произведены первые расстрелы дезертиров. Об"явле приказ, возлагающий отвественность за укрывательство дезертиров на совдены, комбеды и доможовяев. Первые расстремы уже произвели впечатление. Надеюсь, что перелом будет достигнут в короткий срок. Нео жодима дальнейшая посылка твердых работников. Остаюсь на воронежском фронте до упорядочения жела. 25/16-19

Предреввоенсовет Троцкий

25/5-18

ROLLETO THE SERVINGOUS CHEMOS AND SERVINGOUS

8-й армии

TULAPHLY MA A TOBURDEN.

427

I. в вашем номере 1583 Вы изображаете тего так, будто погоом в Боброве 5-л незначителен и скоро был прекрацен усилиями военкома 12 дивизии Кимена. Метду тем это неверно: погром принял угасающие ращыест, и виновные остались не наказанными. Несомненно, что этот погром, о есточив население Боброва, соде ствовал его новому паденич

2. В том че номере вы хвалите столкость и дордест ба арова, же даталствуя об отмене причаза об его аресте. Между тех дегодчя вы устно докладивали мне, что Сачаров в висках произвел мятеж, обстре ял штаб дивизии. Селчас в Острого сне он тормирует каную-то самостоятел ную дивизир.

Нежду тем именчо така по итика, мягкость и снисходительность долела 8-ю армию до полнаго развала. Если полтора -лва месяна тому назалармо мо но било спасти суровнии карами в отношении к де сятку преступников, то теперь такую кару ну но распространить, на многие десятки, вернее сотни преступников. Если ре им попустительст будет продолжавься, то никалие мери вообще не помогут оздоровлению 8-й армии и придется житреблять целле полки.

Предлагаю вам стро-алим образом следить за тем, чтобы ни одно преступление не остадлось безнанаванним и вместо того, чтобы одаталстьовать за дезорганизаторов и рисовать в смягченном виде преступления, предлагаю притягивать к суровому ответу всех тем комиссаров, которые не проявляют достаточной тверцости в борьбе с распадом и его виновниками.

Председатель Реголюциончаго . военчаго Совета Республики

КОМАНДИРУ БОЛЧАНСКАГО ПОЛКА ТОБАРИЦУ САГАРОВУ.

428

25/1-19/8a. A 1180

ще доложено, будто вы ведете агитация против Соьетской Бласти, че выполняете боевых приказов и вносите этим полную дезорганизацию в дело борьбы с Красновскими бандами: Я пока еще допускаю, что эти сообщения осно-

ваны на недоразумения:, всегда возможных в беро подстановке особенно в условиях паники.

Приказываю Вам ясно и точно ответить, сумтаете ли вы себя на службе Советской власти, облауетесь ли безусловно выполнять все боевие приказы, подчиняться Советским властям.

Предупреждаю Вас, что в случае, если донесения подтвердятся, ч налду мери расправы с человеком, который был во главе Советскаю полка, и ведет борьбу против боветской власти. Вы не укроетесь нигде, он будет об явлены вне закона. Украинская Коммунистическая партия найдет вас всюду, где бы Вы ни находидись. Поэтому раши собственные интересы, так че, как интересы революции требуют, чтобы он немедленно и безусловно отказались от каких бы то ни было действий, нарушающих единство борьбы с врагами Вабочал и Ирестьянской России.

Если Вы намерены впредь оставаться честным работником

1:4285

pebosoyum, nukajo balo Ban ueneg seliko njubuso 6
Boponex gas, milioro gensaga inte no nobogy ocx
soberhelius, ko oppore bogburalos nocale Bar

Boennoro Cobera Pechysium [hopices has]